
Гојко Божовић: То што студентски протести немају вође створило је нерешив проблем режиму. Нисам очекивао да ће окосница побуне бити млади људи, то је нешто најбоље што се Србији догодило у последњих 20 година
четвртак, 23 јануар 2025 23:00

Писац и један од оснивача иницијативе "ПроГлас" Гојко Божовић оценио је данас да
актуелни протести немају вође, што је обично био највећи проблем студентских
протеста, наводећи да је то створило нерешив проблем режиму.

  

  

Божовић је за недељник „Време“ навео да се „режим“ добро сналазио са
централизованим политичким странкама и догађајима, али да се не сналази са том
децентрализованом побуном.

  

Како је рекао, дуго је било видљиво да Србија врви од незадовољства и да су на наплату
дошла сва непочинства напредњачког режима.
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„Нисам изненађен масовним отпором који је из дана у дан све масовнији и одлучнији, али
нисам очекивао да ће у овом тренутку окосница те побуне бити млади људи. То је нешто
најбоље што се Србији догодило у последњих 20 година“, изјавио је Божовић.

  

То је генерација без ауторитета, казао је он, наводећи да су многи сматрали да то није
добро и да се неки ауторитет мора имати, али да су ти људи најчешће заборављали да
ауторитети и вредности нису једно исто.

  

„Студентска побуна је продубила и проширила основу незадовољства у Србији. Они су
постојеће незадовољство претворили у централно друштвено питање, ставили су га
пред лице јавности, а пошто су им затворени сви канали комуникације, онда су се
усмерили на улице и тргове, организујући неке од најмасовнијих и најупечатљивијих
скупова у модерној историји Србије“, рекао је Божовић.

  

Божовић је казао и да је прелазна Влада најбоље решење за све актере друштвене
кризе, као и за саму кризу, наводећи да нема ниједне институције која је остала
неоштећена у годинама напредњачке власти.

  

„Прелазна Влада са мандатом од шест до девет месеци, која би припремила напокон
слободне и поштене изборе и обуставила беспримерну корупцију, у интересу је читавог
друштва. Пред снажним захтевом друштва режим ће се повући“, додао је он.

  

Како је рекао, прелазна Влада би значајним делом требало да буде експертска.

  

(Бета)
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